

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új  
» **Kemenesalja**

XXXV. ÉVFOLYAM 18. SZÁM (795)

2023. november 24.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



*"Bábos szívvel..."*





# KÖZÉLETI KÁVÉZÓ



a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesülettel  
2023. december 1. (péntek) 17 órakor  
a Kemenesaljai Művelődési Központban



**CELLDÖMÖLK –  
AJTÓ A VILÁGRA**  
Vendégünk:  
**DR. SZENES ZOLTÁN**  
ny. vezérezredes  
volt vezérkari főnök,  
egyetemi tanár,  
a Magyar Hadtudományi  
Társaság elnöke

A rendezvény házigazdája:  
Fehér László polgármester, a Cselekvő Összefogással  
Celldömölkért Egyesület vezetője.  
Beszélgetés karrieréről, honvédelemről és közéletéről.  
Szeretettel várjuk, legyen a vendégünk!

# Házhoz megy a Mikulás



**2023. december 6. (szerda)  
15.00 – 20.00 óráig**

Bővebb információ és jelentkezés:  
Baranyai Krisztiánné és  
Baranyai-Vajda Zsuzsa szervezőknél

tel.: 95/779-302  
[info.kmkk@gmail.com](mailto:info.kmkk@gmail.com)

Jelentkezési határidő:  
december 1. (péntek) 16.00 óra

## KARÁCSONYI KREATÍV FOGLALKOZÁS A VULKÁNPARKBAN

**2023. DECEMBER 16. (SZOMBAT) 10:00 – 13:00**

Kézműves foglalkozásunkon  
különböző technikákkal  
készíthetsz díszeket, ajándékokat.  
Készülődjünk együtt a karácsony jegyében.

**Helyszín: Kemenes Vulkan Park  
(Celldömölk, Sághegyalja körút 1.)**

A programon való részvétel ingyenes.



## Kiss Csaba

víz-, gáz-, központifűtés  
és klímaszerelő

**Tel.: 06 70 598 8080**

**Víz-, gáz-, központifűtés-  
kiépítés, teljeskörű karbantartás.**

**Klíma és hőszivattyú telepítés,  
szerelés és karbantartás.**

**IMMERCAS**

Midea

RIELLO

TECHNORGÁZ

GREE

hajdu

BWT

## Fejlődik az ipari és logisztikai park

Ünnepélyes keretek között mutatták be a celldömölki ipari park területén végzett fejlesztési munkákat. A projektzáró rendezvényre és az újonnan fejlesztett terület átadására november 11-én került sor.

Celldömölk Város Önkormányzata a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumi partnerségben valósította meg az „Iparterület fejlesztése Celldömölkön” elnevezésű projekt első ütemét. Az Európai Unió pályázati rendszerében 182 millió 700 ezer forint támogatást nyert el az önkormányzat, így az eddigi 29 hektár területű ipari és logisztikai park további 11 hektárral növekedett. Az önkormányzat saját tulajdonában lévő földúton közel 375 méter hosszúságú aszfaltburkolat került kialakításra, melyhez kiépítették a csapadékvíz-elvezető rendszert és a közvilágítást is. A fejlesztéssel érintett ipari gazdasági területeken kialakították az ivóvízhálózat részét képező vízmérő aknát, valamint a szennyvízbekötés

is megtörtént. A közcélú villamos hálózat fejlesztése során telepített transzformátor állomás biztosítja az ingatlanok villamosenergia-ellátását. Fontos és meghatározó cél volt a belváros tehermentesítése, valamint új telephelyek létesítése a meglévő, vagy betelepülni kívánó cégek számára. Ehhez pedig hosszú távú célkitűzésként társul az új munkahelyek teremtésének lehetősége. A projektet ünnepélyes keretek között, sajtónyilvános rendezvényvel zárták november 11-én, melyen köszöntőt mondott *Fehér László* polgármester, *Majthényi László* a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke, valamint *Agh Péter* államtitkár, országgyűlési képviselő. A beszédek mindegyike kitért a beruházás fontosságára, és hangsúlyos szerepbe került korunk egyik fő problémája is, mely nem más, mint a munkahelyek hiánya a kisebb településeken. Ez utóbbira megfelelő megoldást kínálhat az ipari park fejlesztése, melynek második üteme hamarosan kezdetét veszi, a jelenleg is zajló pályázati ciklus keretében. Erre



a TOP Plusz pályázati rendszerben további 318 millió 658 ezer forintot nyert az önkormányzat, aminek során az ipari park területe déli irányba a meglévő hálózathoz kapcsolódva kerül bővítésre egy összekötő úttal Alsóság felé, a Marx utcával. Az ünnepi beszédek sorát a szalagátvágás követte, melyben közreműködött *Agh Péter* államtitkár, *Majthényi László* a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke, *Fehér László* polgármester, *Söptei Józsefné* és *Hencz Kornél* alpolgármesterek, valamint *Farkas Gábor* jegyző.

»NOVÁK FANNI

## Uniós támogatással újulhat meg az alsósági tagóvoda

Az Európai Unió által támogatott, és a Magyar Állam társfinanszírozásában megvalósuló projekt keretében korszerűsítési munkálatok veszik kezdetüket a Celldömölki Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájában. A kivitelezési feladatok elvégzésére közbeszerzési pályázatot írt ki az önkormányzat, melynek nyertesével, a Vasi Tandem Kft-vel november 8-án írták alá a szerződést a Városháza épületében.

Celldömölk Város Önkormányzata mindig elkötelezetten vállalta a köznevelési intézmények fenntartásában bekövetkező változások ráeső részének támogatását. Az elmúlt években a település többi óvodája átesett a korszerűsítési munkálatokon, azonban az alsósági tagóvodában erre eddig nem volt lehetőség. Az alsósági városrészen megtalálható épület a város legrégebbi -1925-ben átadott- óvodai nevelést biztosító intézményét rejt magában. Az önkormányzat ez alkalommal ennek felújítására nyújtott be pályázatot, mely sikeres lett. A projekt konzorciumi partnerségben valósul

meg, az Európai Unió által biztosított 350 millió forint vissza nem térítendő támogatással, a Széchenyi Terv Plusz program keretében. A fő pályázó Celldömölk Város Önkormányzata, a konzorciumi partner pedig a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal. A támogatásként biztosított forrásokon túl, az önkormányzat saját költségvetésének terhére megvásárolta az intézmény melletti ingatlant, melynek helyén az óvoda tornaszobája készülhet el. *Fehér László* polgármester úgy fogalmazott, hogy egy sikertörténetnek könyvelhető el a város életében a jelen pályázat, és bízik abban, hogy minden igényt kielégítő változások történnek majd meg a felújítás során. A kivitelezési munkálatok elvégzésére közbeszerzési eljárást írt ki az önkormányzat, mely során kilenc vállalkozó adta be pályázatát. A kiválasztás folyamatában döntő volt a legjobb ár, valamint a referencia munkák felsorakoztatása. Ennek során a nyertes vállalkozó a szombathelyi székhelyű Vasi Tandem Építőipari és Szolgáltató Kft. lett, melynek ügyvezetője *Szita Sándor*,

cégvezetője pedig *Szita Gábor*. A családi vállalkozásként működő cég számtalan nagyobb projektet tudhat már maga mögött. A kivitelezési szerződést november 8-án ünnepélyes keretek között írták alá a Városháza épületében, ahol *Szita Sándor* köszönetét fejezte ki a város felé az elnyert bizalomért, melyre szeretnének maximálisan rászolgálni. A felújítási munkálatok ideje alatt a Vörösmarty utcai tagóvoda biztosítja az alsósági tagóvodába járó gyermekek elhelyezését, akik várhatóan jövő év augusztusában már megszokott helyükön kezdenek majd meg az új nevelési évet. *Kovács Agnes*, az óvoda vezetője hálás szívvel gondol minden segítő kézre, aki hozzájárult ahhoz, hogy a költözés zökkenőmentesen történhessen meg. Továbbá azt is elmondta, hogy a gyermekek hamar alkalmazkodtak a változáshoz, a környezetükben lévő felnőttek sokkal jobban tartottak az új helyzet adta körülmények miatt, melyhez végül mindannyian, kicsik és nagyok egyaránt hamar hozzászoktak.

»NOVÁK FANNI



## Halottak napi megemlékezések

Celldömölk Város Önkormányzata nevében a város vezetősége egy régi szép hagyománynak eleget téve minden évben halottak napja környékén felkeresi a település egykori vezetőinek, képviselőinek, jeles személyiségeinek sírját tisztelettel adózva emléküknél.

Fehér László polgármester, Söptei Józsefné és Hencz Kornél alpolgármesterek, Karádi Mihály és Gasztonyiné Földi Zita bizottsági elnökök, valamint Kontics Ilona a Városgondnokság igazgatója idén október 30-án rótták le kegyeletüket az érintettek nyughelyénél, továbbá az elesett katonák síremlékeinél, és minden elhunyt celldömölkire gondolva a távolban elhunyt hozzátar-

tozók tiszteletére emelt emlékműnél. Október 31-én az alsósági, illetve izsákfai temetőekben nyugvó elődök sírhelyét kereste fel a celldömölk városvezetés Dr. Kovács Zoltán alpolgármesterrel és Kovácsné Söptei Valéria részönkormányzat-vezetővel kiegészülve. November 2-án az elmúlt évek hagyományait követve a helyi temetőben nyugvókon kívül Fehér László polgármester koszorúval és gyertyagyújtással tisztelegve felkereste Budapesten a város két díszpolgárának Fiumei úti sírkertben levő síremlékét is Nagy Zoltán a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület alelnökének társaságában. A 2004-ben díszpolgárrá lett Dr. Szekér Gyula nehézipari miniszterként és Kiss Péter miniszterelnök-helyettesként nagyon

sokat tett Celldömölk fejlesztéséért. Ökumenikus halottak napi megemlékező istentiszteletre került Alsóságon, október 31-én. Az evangélikus templomban tartott eseményen Majláth Tihamér katolikus plébános és Kerekes Csaba evangélikus lelkész hirdetett igét. Az istentisztelet után a résztvevők a katolikus templomhoz vonultak. Először itt, majd az első és második világháború hősi halottjainak emlékművénél rótták le kegyeletüket gyertyagyújtással és helyezték el az emlékezés koszorúit. Celldömölk Város Önkormányzatát Fehér László polgármester, dr. Kovács Zoltán és Hencz Kornél alpolgármesterek képviselték, valamint jelen volt Kovácsné Söptei Valéria, az Alsósági-Izsákfai Részönkormányzat vezetője, és a részönkormányzat tagjai.

»REINER ANITA

## Kitüntették a szociális szféra dolgozóit



November 12-e a szociális munka napja. Ez alkalomból idén is adtak át elismeréseket a Népjóléti Szolgálatnál az arra érdemes dolgozók számára, november 9-én.

A Szociális Munkások Nemzetközi Szövetsége 1997-ben november 12-ét határozta meg a Szociális Munka

Napjaként. 2016 óta már hazánkban is van ünnepe a szociális munkásoknak. Ez alkalomból városunkban is évről-évre megemlékeznek a jeles napról, és köszöntik a szociális szféra dolgozóit. Az idei évi rendezvény kezdetén Nagy Zoltán, a Népjóléti Szolgálat igazgatója köszöntötte a szociális és egészségügyi

területen tevékenykedő munkatársait, majd Fehér László polgármester is intézett köszöntő gondolatokat az egybegyűltekhez, köszönetét kifejezve az idősellátásban, és a szociális szféra egyéb területén dolgozók számára. Ezután a városvezető, Nagy Zoltán igazgató és Faragóné Horváth Anita igazgatóhelyettes az intézmény érdekében kifejtett kitartó és magas színvonalon végzett lelkiismeretes munkáért elismeréseket adott át a Népjóléti Szolgálat hét dolgozója részére. Kitüntetésben részesültek: Dancs Viola (élelmezés-vezető), Deé Gábor (gépjárművezető), Dénesné Hanis Erika (gondozó), Hosszú Gyula (szakács), Kovács Tímea (esetmenedzser), Romhányi Viktória (asszisztens). Különdíjban részesült: Béres Szilárd. Az esemény zárásaként Kovács Valéria, a Támogató Szolgálat vezetője az alkalomhoz illő versekkel kedveskedett kollégáinak.

»REINER ANITA

## Őszi dallamok csendültek fel a zeneiskolában

Idén is megrendezte hagyományos őszi hangversenyét a Celldömölk Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola. A növendékek és tanáraik november 15-én léptek színpadra a zeneiskola kamaratermében.

Beethoven, Schubert és Durand. Csúpan néhány szerző, akiknek művei felcsendültek a zeneiskolások rendezvényén. Ismét megszervezték

ugyanis immár hagyományosnak mondható őszi hangversenyüket. Az ünnepi alkalmat Bejczy Károly igazgató köszöntője nyitotta, majd ezt követően a kamarateremben összegyűlt szép számú közönség előtt növendékek és tanáraik egyaránt színpadra léptek. Az izgatott fellépők zeneművek széles palettájával idézték meg az őszi hangulatot a jelenlévőknek. Többek között hegedű,

zongora, kürt, gitár, valamint fagott hangjai is felcsendültek a koncerten, melyet a tanári kamarazenekar előadása zárt verses-zenés összeállításával. Az esemény végén pedig Lakatné Molnár Adél az iskola tanára hagyományteremtő jelleggel köszöntötte a legkisebbeket, akik első szereplésükön vettek részt az intézmény falain belül.

»NOVÁK FANNI

## A csend ereje – nekem Te fontos vagy!

Mindig elvárásol ez az időszak. Nem az ünnepi fények, nem a csodaszép díszítések, nem is a forró tea illata, vagy a gyermekek éneke. Sokkal inkább megfog a csend rejtélyes, különleges vonzása. Pedig egész évben talán éppen ebben az időszakban pörgünk, rohanunk a leginkább. Sok a teendő, bevásárlólista, ajándékkészítés, takarítás, s még sorolhatnánk. Szeretnénk, vágyunk egy szép ünnepet megélni, de mégsem tudunk megállni. Rohanunk, kapkodunk, idegeskedünk, pedig a Csend hívogat. Hív, hogy megálljunk, s Benne békét, nyugalmat találjunk. Oly magával ragadó ez a csend, a sötétségben égő gyertyák lángja. Mekkora ereje van, akár a templomban, akár a szobában, akár kint a téren. Egy-egy gyertya, mely lassan megvilágít mindent. Nem csap nagy zajt, csendben önmagát nekünk odaadva fényt hoz a sötétségbe. S rávilágít ünnepeink egyik gyakran elfeledett lényegére, a csendre. A csendre hív, ahol a legnagyobb csodák születnek. A csendre hív, ahol és amikor merünk egymás szemébe nézni, s nem a te-

endőkre, önmagunkra, hanem arra a valakire merünk figyelni, aki most nekem a sötétben világító gyertyaláng lehet, s akinek meg pont én lehetek ez a gyertyafény. Gondoljunk bele, mikor mertünk a másik szemébe nézni igazán? Mikor tudtunk, s mertünk csendben lenni, s egymásra figyelni? Mikor mertünk szégyen, vagy bármely érdek nélkül a másik szemébe nézni? Talán mikor szerelmek voltunk. Talán mikor gyermekünk, testvérünk születésénél ott lehettünk. Talán mikor egy beteg, haldokló barátunktól, szerettünktől elbúcsúztunk.

A csendnek hatalmas ereje van. A valódi csend figyel, s meghallgat, de mindezek mellett mégis üzenetet hordoz, azt az üzenetet, hogy „Te nekem fontos vagy!” Itt, ezen valódi csendben születik meg a szeretet. A csendben születik meg a szeretet, a szív csodás csendjében. Itt születik az igazi öröm, s boldogság, mikor a két szerelmes csendesen egymás szemébe nézve szavak nélkül kimondja, hogy „szeretlek, s nekem Te fontos vagy”. Itt a csendben születik meg

a szeretet, amikor a boldog szülő kézben fogja újszülött gyermekét, s óvó, vigyázó tekintetével sugározza felé, hogy „valóban szeretlek”, hogy „Te nekem fontos vagy”. A csendben születik meg a szeretet, mikor a beteg kezét fogva, vigasztalni vágyó tekintetével azt súgom a másíknak, hogy „Te nekem fontos vagy, s nem akarlak elveszíteni.” A csendnek hatalmas ereje van. S erre a csendre is buzdít minket az adventi készület. A csendre, amelyben születik a szeretet, és a béke. A csendre, amelyben megszületik a mi Megváltónk, hogy kimondhassa mindannyiunknak: „valóban szeretlek, nekem Te valóban fontos vagy.”

A sok teendő és rohanás között az ideai Adventben merjük megállni, akár csak egy pillanatra, s a másik szemébe nézve akár szavak nélkül is kimondani, hogy „nekem Te fontos vagy”. Merjünk a szeretet valódi égő gyertyái lenni egymás számára, hogy ezáltal is növekedhessen az a fény, amely egy csendes éjben, egy hideg jászolban kétezer éve égni kezdett.

Rátkai István  
diakónus



# Ünnepváró...

## Idősek karácsonya

**2023. december 14. (csütörtök) 16.00 óra**  
Helyszín: Celldömölki Városi Általános Iskola  
Alsósági Tagiskola - ebédlő

**2023. december 15. (péntek) 16.00 óra**  
Helyszín: Izsákfai Faluház

Az ünnepségen közreműködnek a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának diákjai.  
Zenél: Szórády Szabolcs  
A résztvevőket megvendégeli  
Celldömölk Város Önkormányzata  
és az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat.





## Vas vármegyei értékek könyve

A „Közös jövőnk Vas Vármegye” című projekt keretében és finanszírozásában újabb kiadvány készült el, melyben Vas Vármegye Önkormányzata főpályázóként, konzorciumvezetőként vett részt. A Vas Vármegyei Érték 2023 címmel megjelent kiadvány celldömölki bemutatóját november 17-én tartották a művelődési központ galériáján.

A könyvbemutató kezdetén *Pálné Horváth Mária* a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd *Fehér László* polgármester vette át a szót, aki a folytatásban szóba kerülő vármegyei értékek kapcsán a helyi értéktárban helyet foglaló celldömölki értékekről beszélt a közönség soraiban ülőknek. Majthényi László

közgyűlési elnök távollétében *Marton Ferencnek*, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnökének jutott a feladat, hogy bemutassa a hat fejezetből álló Vas vármegyei érték 2023 című könyvet. Elsőként a természeti értékekkel foglalkozik a kiadvány, majd következnek az agrár- és élelmiszer-gazdasági értékek. Az épített kulturális örökség, majd a kulturális örökség fejezetekben a legbővebb a lista és az ismeretanyag, a két záró rész pedig a vármegye sportértékeit, illetve jeles ipari és műszaki megoldásait vázolja fel. A kiadványban szereplő értékek jól reprezentálják Vas vármegye épített örökségének, kulturális hagyományainak és természeti szépségeinek gazdagságát. A helyi identitás és közösségi összetartozás erősítésének elősegítésére hivatott gyönyörű formátumú és tartalmú albumban 133 vármegyei ér-



ték szerepel, melyeken végigtekintve ráébredhetünk, milyen gazdag vidék kicsi hazánk Vas vármegye, és általa mi is milyen gazdagok vagyunk. A rendezvényen jelen volt *Éles Krisztina*, a Nemzeti Művelődési Intézet vas vármegyei igazgatója is, aki hozzászólásában kiemelte, hogy megyénk 216 településének mindegyike számtalan kincset rejt, melyekre méltán büszkék lehetünk.

»REINER ANITA

## A kommunista hálózatok csapdájában

**Dr. Borvendég Zsuzsanna történész előadását november 9-re hirdette meg a Honismereti Munkaközösség a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban.**

Forgalmi nehézségek miatt fél óras késéssel érkezett a türelmesen várakozó érdeklődők közé az előadó, akit *Németh Tibor* könyvtárvezető mutatott be a szép számmal megjelent hallgatóságnak. 1974-ben *Tatabányáról* indult az életútja, a *Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán* szerzett történelmi, majd jogi diplomát. Három gyermek édesanyja, 2016-ban védte meg doktori disszertációját. Tudományos kutatóként dolgozott az *Allambiztonsági Szolgálatok Történelmi Levéltárában*, jelenleg pedig a *Magyarságkutató Intézet Történelmi Kutatóközpontjának* tudományos munkatársa. Kutatási területe: Magyarország 1945 utáni története, a titkosszolgálatok és a politikai rendőrség működése. *Borvendég Zsuzsanna* a legnépszerűbb kortárs történész, előadásait százazrek követik a közösségi platformokon, pl. az *M5 csatorna szombat esti sorozatában*. A hálózat pénze című legújabb könyve egy év alatt négy kiadást ért el. A megnyerő külsejű, fiatal előadó lendületes, de következtető mondanivalóval teljesen lekötöt-

te a résztvevőket, akik egy magával ragadó, érdekes történelemórán ismerkedhettek meg a hálózatokkal és összeesküvés elméletekkel egészen a lenini kommunizmustól napjainkig. Az est során elhangzott az is, hogyan alakult ki a hálózat a külkereskedelem révén, majd hogyan szőtte át az egész gazdaságot, melynek következtében eladósodott Magyarország. Gazdasági visszaélések és pénzügyi csalások kísérték a hálózat tevékenységét, erősen rátelepültek az energetikai szektorra is. A külkereskedelmi vállalatok céget alkothattak nyugaton, melynek számtalan leányvállalata létezhet magyar befolyást, bejegyzést, adózást kikerülve. „Az impexek korának” sajátos fejlődésrendszerét mutatja például, hogy az Iránból megvett olajat 10 %-kal olcsóbban adták el egy amerikai cégnek, ezzel kárt okozva a magyar gazdaságnak, de az üzletkötők tetemes jutalékhoz jutottak. A közvetítő kereskedelem szereplői részt vettek a hírszerzésben, gyakran kettős ügynökként, így felderítésük és leleplezésük akadályba ütközött. A termelő vállalatok termékeiket nem adhatták el külföldre közvetlenül, csak a külkereskedő vállalatokon keresztül. Itt már a jutalékfizetés kötelező, mely maffiaszerű hálózat kialakulásához vezetett. Az idők során ez a hálózat a kormányzatokra és a

médiára is hatást gyakorolt, így amíg 1956 után *Kádár Jánost* nemzetközi szinten teljesen elítélik, addig 1962-re egy német újságíró cikke alapján, miután titkosszolgálati segítséggel személyesen találkozott a pártvezetővel, a legelfogadottabb vezetővé válik a keleti blokkban. Az előadás után a hallgatóság kérdéseket tett fel, majd a népszerű és bátor előadó - a felkutatott dokumentumok alapján megírt - könyveiből vásárolhatott és dedikáltathatott.

*Lendvay Istvánné*  
a *Honismereti Munkaközösség*  
vezetője

### VÁLASZVADÁSZATRA FEL!

Az előző lapszámunkban megjelent feladvány beküldői közül hárman részesülnek díjazásban, akik sorsolás útján kerültek kiválasztásra:  
*Molnár Sándor, Hajmásy Rita,*  
*Bausz Györgyné.*

A nyerteseknek gratulálunk, nyereményük átvételének módjáról értesítést küldünk.

## „A bábjáték a csodák, a valószínűtlenségek művészete”

Nagy Márta neve negyven évvel ezelőtt összeforrott a celldömölki bábjátszással. A helyi bábmozgalmegalapítója azóta is töretlen lelkesedéssel, szívvel-lélekkel végzi báboztatói tevékenységét, mely során már több generációval szeretette meg a bábművészet világát. Az elmúlt négy évtizedről, sikereiről, az örökké tartó „bábszereléről” kérdeztük a művészeti vezetőt a jubileum kapcsán.



»Hogyan kerültél kapcsolatba a bábozás műfajával?

A szombathelyi tanítóképzőben első évfolyamos voltam, ekkor rendezték Pécsen az I. Nemzetközi Bábfesztivált. A főiskolán megkérdezték, hogy kinek lenne kedve bábozni. Én jelentkeztem, és innentől kezdve minden évben egy kéthetes továbbképzésen vettem részt Velemben. Aztán az akkori Népművelési Intézet óvónőknek szervezett kétéves bábrendezői képzést, ehhez csatlakoztam, így az elméleti és gyakorlati vizsgával záruló képzés végén C kategóriás bábjátékos oktatói működési engedélyt szereztem. Első bábcsoportomat Porpácon alakítottam meg, majd Csénye következett. 1980 őszétől lakom Celldömölken, akkor

kezdtem el tanítani az akkori Gayer iskolában, ahol a Tücsök bábcsoportot is életre hívtam.

»Milyen pluszt ad a gyerekeknek a bábjáték művelése?

A bábjátékos gyerekek kreatívabbak, magabiztosabbak, kitartóbbak, jobb a memóriájuk, beszédképességük, fejlettebb a kooperatív képességük, mint társaiknak. Ezt látva a szülők szívesen íratják be a csoportba gyerekeiket. Nincs válogatás, bárki jöhet, aki kedvet érez hozzá. Egyetlen szempont számít, hogy szeressen játszani. Mindig akad a csoportban egy-egy fejlesztésre szoruló, hátrányos helyzetű, hiperaktív, vagy éppen beszédhibás tanuló, de például a beszédhibát, mozgáskoordinációt és a kézügyességet is szépen lehet javítani a bábozás által.

»Az eltelt négy évtizedben milyen kiemelkedő eredmények születtek?

A Tücsök bábcsoport számos megyei, országos és nemzetközi díjat ért el. A „tücskökkel” megalakulásuk óta folyamatosan részt veszünk az egri Gyermekbábozó Országos Fesztiválján, ahonnan többnyire arany minősítéssel térünk haza. A kezdetekkor beneveztünk a Magyar Televízió „Játsszunk bábszínházat!” vetélkedőjébe, ahol két alkalommal kerültünk képernyőre. Hogy csak néhányat említsék, 1987-ben Zággyrában a Nemzetközi Eszperantó Bábfesztiválon I. helyezést értünk el, 2010-ben pedig az angol nyelvű regionális fesztiválon ezüst minősítést és különdíjat kaptunk. Pályafutásom legnagyobb sikerét 2018-ban értem el az országos versenyen: az egri Harlekin Bábszínház igazgatója zsűrielnökként „gyémántos arany” minősítéssel ismerte el teljesítményünket. 2015-ben fellépési rekordot értünk el, több mint ötven

előadást tartottunk Vas megye kis településein.

»Jelenleg hány csoporttal dolgozol?

A Tücsök bábcsoport jelenleg két tagozatból tevődik össze. Vannak a kezdők, általában belőlük nevelődnek ki a versenybábozók, és vannak a haladók, akik bevállalnak heti két alkalom próbát is. Szerencsére a folytonosság megvan, hiszen kezdők is jönnek mindig, és néha a gyerekek szüleiből is összeáll egy-egy „random” csapat. Tizenkét évvel ezelőtt a bábjátszásnak felnőtt tagozata is alakult. Ők az Ultraviolák, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár csoportjaként működnek. A korosztályt tekintve a középiskolától a nyugdíjasig minden generáció képviselteti magát.

»Mit jelent számodra a bábjáték tanítása?

A rendezést és bábkészítést sosem munkának tekintetem, inkább játéknak, hobbinak, kellemes időtöltésnek. Örömet ad, ha látom, hogyan fejlődnek a csoporttagok, hogyan lesznek egyre képzetesebbek egy-egy darab betanulása közben. Persze az elismerések és díjak is jól esnek és inspirálnak, de nem lehet elülni a babérokon, egy fesztivál vagy verseny lezajlása után másnap már az újabb ötleteken töröm a fejem.

»Mi motivál és inspirál még ennyi év után is?

Elsősorban a gyerekek lelkesedése, és az, ha érezzük, hogy közönségünknek valóban tetszett és jól sikerült a bemutatónk. Az évek során sok-sok előadást valósítottunk meg. Nagyon jó a közösség, szépen áramolnak a jó energiák. Mindezek és persze a játék öröme mindig energiát és motivációt adnak a folytatáshoz.

»REINER ANITA

## Csipi-Csupi bábszínház az ovisoknak

Néhány hete az általános iskolásoknak hirdetett mesebábozást kívüli előadást a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, most pedig az óvodás korosztályt célozták meg mesedarab kínálatukkal. November 16-án a Szamóca Színház hozta el Csipi-Csupi bábszínházát a város ovis lakóinak.

A Szamóca Színház 1994-ben alakult Magyarország nyugati részén, így már csaknem három évtizede szórakoztatják a kicsiket és nagyokat szerte az országban. Az eltelt majdnem harminc év alatt sok fellépést tudhatnak maguk mögött, ezt tükrözi az is, ahogy magukról vallanak: „több ezer előadást játszottunk óvodai kisteremtől a

szabadtéri nagyszínpadig, családias hangulatban és gigantikus hangzavart előidézve is.” A celli ovisokat ezúttal Csiperke és Csuporka, a két bohóc történetével örvendeztették meg, akik egy régi utazóládát találva a kamrában, kisebb-nagyobb bonyodalmak után létrehozták saját bábszínházukat. A zenés mesejátékot élőjátékkal és bábozásokkal tették még élmény és öröme telibbé a szereplők. »REINER ANITA

## Bábos szívvel négy évtizede

Ismét jeles jubileum megünneplésére kerülhetett sor városunkban, hiszen immár negyvenéves Celldömölkön a bábjátás. Ennek apropóján „Bábos szívvel” címen került megrendezésre a kerek évfordulós gálaműsor, melynek a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterme adott otthont, november 4-én.



A gálaest kezdetén elsőként *Fehér László* polgármester köszöntötte a színpalok mögött izguló bábos szereplőket és a nézőtérben ülő bábozást kedvelő közönséget. A városvezető ajándékkal és emléklappal fejezte ki köszönetét Nagy Márta művészeti vezetőnek, alapítónak négy évtizedes teremtő, alkotó, összetartó tevékenységéért, mely nélkül nem létezne bábjátás Celldömölkön. A jubiláló báboportokat és vezetőjüket *Pálné Horváth Mária*, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója is köszöntötte, majd kezdetét

vette a bábéledés folyam, melynek keretében az este folyamán hét bábos darab került bemutatásra. Közreműködtek a Tücsök báboport egykori és jelenlegi tagjai, valamint az Ultraviolák felnőtt báboport különböző formációi. Az előadásokat rendezte Nagy Márta, a Tücsök és az Ultraviolák báboportok művészeti vezetője. Az est nyitódarabjaként, A lila majom került közönség elé, melyet a Tücsök báboport versenybábosai vegyes technikával adtak elő. A negyven évvel ezelőtt Császár Erika által tervezett darab akkor a Gyermekbábosok Fesztiválján Egerben arany, idén pedig a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozózn ezüst minősítést érdemelt ki. Szereplők: Baranyai Dorca, Romhányi Ákos, Romhányi Réka, Csöre Zoé, Mogyoróssy Benett, Kelemen Fanni és Kelemen Lili. A soron következő Négershow-t, mellyel az RTL Klub Hungary's got talent című vetélkedőjében a harmadik fordulóig jutottak, a KMKK Ultraviolák felnőtt báboportja adta elő: Könczöl Gergő, Kovács Gyöngyi és Molnár Istvánné. A bátor sün című bábjátékot a mára már ötvenes korosztályba lépett egykori tagok utoljára tíz éves korukban játszották. A darabot felújítva most újra színpadra álltak a szereplők: Pödör Erzsébet, Rudi Bernadett, Baranyai Henrietta, Büki László, Szalai Zsolt és Könczöl Gergő. A The thriller című bábfantáziát UV-s technológiával Michael Jackson zenéjére adták elő a Tücsök

bábsoport tagjai: Csöre Zoé, Csöréné Toronyi Beáta, Kelemen Attiláné, Prépost Szilvia, Csirkovicsné Hóbe Erzsébet, Csirkovics Gergő, Csirkovics Bálint, Kelemen Fanni, Kelemen Lili és Mogyoróssy Benett. A Csalóka Péter című bábjátékot néhány évvel ezelőtt mutatta be a Ultraviolák báboport. Most a versenybábosok szülei adták elő a régi Ultraviolákkal kiegészülve: Csöréné Toronyi Beáta, Kelemen Attiláné, Prépost Szilvia, Molnár Istvánné, Kovács Gyöngyi, Csirkovicsné Hóbe Erzsébet és Nagy Márta. A Strucc-show című UV-s játék Esztergályos Jenő az Apáczai Kiadó alapító igazgatója előtt tisztelegve került a műsorba. Neki köszönheti a báboport, hogy szerepelhetett a Syma Csarnokban Budapesten, olyan művészek társaságában, mint Illényi Katica és a Száztágú Cigányzeneke. Máskor pedig egy műsorban léphettek fel Nagy Bandó Andrással. Ezenkívül számtalan nagy műsorban kapott lehetőséget mind a Tücsök, mind az Ultraviolák báboport Esztergályos Jenő pártfogása által. Szereplők: Csirkovics Gergő, Csirkovics Bálint, Kelemen Fanni, Kelemen Lili, Mogyoróssy Benett és Csöre Zoé. A jubileumi rendezvény záró darabját A csillagszemű juhász-t a művelődési központban működő Ultraviolák báboport előadásában láthatták a nézőközönség tagjai. A zeneiskola tanárai és énekkarosai hangjukkal segítették az előadás megvalósulását. Szereplők: Tarcsi Szilvia, Kovács-Dávid Adél, Kontics Ilona és Nagy Márta.

»REINER ANITA

## Ambrus József emlékkiállítás a Kemenesmihályfán

Egy esztendővel örök távozás után Ambrus József fafaragó népi iparművész emlékkiállítás nyílt meg szülőfalujában november 11-én. A „Magyar Falu” program támogatásával kialakítás alatt lévő tájház egyik szobájában kapott helyet az a gazdag válogatás, amelyet családja a szívüknek oly kedves településnek adományozott.

A megnyitó ünnepségen a falubeli, illetve a környező településeket képviselő érdeklődők gyűrűjében fia és örökségének gondozója, dr. Ambrus Péter idézte fel édesapja Kemenesmihályfához ezer szállal kötődő alakját. A kiállításon szereplő minősített alkotások egy olyan, ma már

csak az emlékekben élő világ örök és szeretetteljes mementói, amely hosszú ideig meghatározta a falusi élet mindennapjait. Takács Balázs, Kemenesmihályfa polgármestere köszönetet mondott Ambrus Péternek és Ambrus József özvegyének, Rózsi néniének a nemes felajánlásért és ígéretet tett a hagyaték méltó őrzésére. Ágh Péter államtitkár, a térség országgyűlési képviselőjeként hangsúlyozta a kiállítás jelentőségét és gratulált annak méltó környezetben történő színvonalas megvalósításához. Az ünnepség záróakkordjaként Szomju Tamás evangélikus lelkész áldotta meg a frissen megnyílt tárlatot. Az eseményen Celldömölköt Hencz Kornél alpolgármester; Pálné

Horváth Mária, a KMKK igazgatója és Németh Tibor könyvtárvezető képviselte. A megnyitóval szinte egyidőben Celldömölkön, a KMKK Kresznerics Könyvtárának II. emeleti részlegén is látható egy kisebb kamara kiállítás Ambrus József alkotásaiból, amely a majdani celldömölki múzeum gyűjteményének is részét fogja képezni. A 2023 elején megjelent „Elet-Fa” című emlékkönyv és a tavaszi Tulipán Fesztiválon megrendezett életmű kiállítás után e bemutatókkal, valamint azok katalógusainak megjelentetésével és a Kemenesaljai Digitális Könyvtárban is történő publikálásával ért véget az Ambrus József alakja előtt tisztelgő emlékévi programsorozata. »NÉMETH TIBOR



## „Discipuli fidelissimi”- szalagot kaptak a gimnázium végzősei

November 10-én gyönyörű ünnepség keretében kapta meg a szalagot a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 64 végzős növendéke a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében.

Először *Fehér László* polgármester szolt az ünnepelekhez, sok sikert kívánva az elkövetkezendő kihívásokhoz. Beszéde végén bejelentette, hogy a polgármesteri keretből kettőszáz-ezer forintot ajánl fel a gimnázium alapítványa számára. Köszöntőjében *Sipos Tibor* igazgató kiemelte, hogy a színpadon álló tanulók Celldömölk és

Kemenesalja leghűségesebb diákjai –Discipuli fidelissimi -, akik középis-kolás éveiket a nagymúltú helyi gimnáziumban töltik. A beszédek sorában Marton Dorka a 11. évfolyam nevében köszöntötte társait. A szalagtűzés pillanatai a három osztályfőnököt is mélyen érintették: Kissné Tóth Gabriella, Obráz István és Szomju Tamás meghatódva adták át a CBG-s közösséghez tartozás jelképeit diákjaiknak. Mándli Gréta a végzősök nevében mondott nekik és minden pedagógusnak köszönetet a támogatásért, a magas színvonalú oktatásért, majd a szülőkhöz fordulva fejezte ki háláját.

Az est második részében Nagy Eszter Noémi csalt könnyeket a szülők szemébe szavalatával, majd vidám pillanatok következtek. Táncsal, énekkel köszöntötték vendégeiket a főszereplők. Végül az est legmeghatóbb pillanatai következtek, mindhárom osztály gyönyörű keringőt táncolt, végül a tanulók szüleikkel táncoltak, miután egy szál rózsával megköszönték nekik azt, amiért tulajdonképpen nem is lehet elégszer köszönetet mondani: a szeretetüket. Az est jó hangulatú bállal zárult, amelyet már a gimnázium épületében rendeztek.

*Berzsényi Dániel Gimnázium*



## Szavalóverseny a gimnáziumban

A celldömölki gimnázium humán munkaközössége az idén tizenötödik alkalommal szervezett névadója előtt tisztelegve szavalóversenyt a város és a környék általános iskolás diákjai részére a magyar nyelv napjához kapcsolódóan.

A verseny ünnepi megnyitóján Tóthné Bali Krisztina magyartanár, igazgatóhelyettes köszöntötte a jelenlevőket. Beszédében kitért arra, hogy különleges az idei év, mert Petőfinek és Madáchnak is 200 éves évfordulóját ünnepeljük; és megköszönte a szavalóknak és felkészítő tanáraiknak, hogy szívügyüknek tekintik a magyar kultúra, az anyanyelv ápolását. A 5-6. osztályosok és a 7-8. korosztály külön versenyzett, de az eredményhirdetésre ismét összegyűltek az iskola könyvtárban. Molnár Margit, a gimnázium nyugalmozott magyartanára kiemelte, hogy különleges érzéssel töltötte el ez

a délután, hiszen hajdan berzsényis diákként közel hatvan éve ő ugyanitt szavalt, mint a mai ügyes kisdiákok, akik kiválóan teljesítettek. Szabóné Kiss Ildikó, a CVAI Alsósági Tagiskolájának nyugalmazott vezetője az 5-6. osztályosoknak megköszönte az élményt, gratulált mindenkinek ügyes szavalatához, majd kihirdette a helyezéseket. Nagy Péterné, a CBG magyartanára dicsérető szavak kíséretében emléklapokat adott át a résztvevőknek. Pálné Horváth Mária, a KMKK igazgatónöje a 7-8. osztályosokhoz szólva elismerő szavakat fogalmazott meg, majd átadta a jutalmakat. A Berzsényi vers-és prózamondó verseny méltó ünnepe volt a magyar nyelvnek, a magyar kultúrának.

### Eredmények:

#### 5-6. osztály:

1.: Simon Benedek (Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola,

Bolla Katalin)

2.: Nagy-Kovács Bíborka (Szent Benedek Katolikus Általános Iskola; Czuporné Hetényi Rita)

3.: Léránt Lőrinc (Szent Imre Általános Iskola, Martonné Böröcz Ramóna)

különdíj: Szabó Bence (Szent Benedek Katolikus Általános Iskola; Józsané Dezső Rita)

#### 7-8. osztály:

1.: Pósné Reyes Andrea (Kemenesmagasi Általános Iskola, Rozmáné Csiszlér Diána)

2.: Hende Virág (Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola, Niczki-Mátis Zsuzsanna)

3.: Német Péter Csaba (Celldömölki Városi Általános Iskola (Szabóné Nagy Henriette)

különdíj: Matusz Rebeka ((Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola, Niczki-Mátis Zsuzsanna)

*Tóthné Bali Krisztina  
igazgatóhelyettes*

## Az együtt alkotás örömét hirdették

**Idén is megszervezte családi tökfaragó versenyt a Celldömölki Városi Óvoda. Idén 65 kreáció szállt versenybe, melyek aztán az intézmény előkertjének díszül szolgáltak az október végi napokban.**

Immár hagyományosnak mondható az a tökfaragó verseny, melyet a Celldömölki Városi Óvoda munkatársai hirdetnek meg évről-évre az intézménybe járó óvodások és szüleik számára. Első alkalommal 2019-ben tartották meg a rendezvényt, azóta pedig mindig egyre többen szállnak versenybe ötletes kreációjukkal. Ahogy azt Kovács Ágnes az óvoda vezetője

elmondta, nem a halloween-i hagyományok erősítése a céljuk, csupán az együtt alkotás örömének megélése, valamint a gyermekek kez ügyességének, kreatív gondolkodásának fejlesztése. Ez alkalommal 65 elkészült mű szállt versenybe, így igazán nehéz dolga volt a zsűrinek, melyet Kéri Adrienn és Ószéné Barti Anikó tanítónők alkottak. Végül csoportonként hirdettek eredményt, azonban egyik résztvevő sem távozott üres kézzel, mindenkit megjutalmaztak apró ajándékkal. Az elkészült tökcsodák pedig az intézmény előkertjében kaptak helyet, méltó díszként az őszi hónapokra.

»NOVÁK FANNI

## Tökfaragás a KMKK-ban

Idén is meghirdette tökfaragó programját a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár az őszi szünetet töltő gyerekek számára. Október utolsó napján ismét szép számban gyűltek össze a szünetidőzítő kicsik és nagyok, hogy a tradicionális szimbólum, a Halloween legfontosabb jelképévé vált, mécsessel világító töklámpást elkészítse az általuk kifaragott alkotás díszítse otthonukat.

»REINER ANITA

## A fény jegyében — Márton napjára emlékeztek

**Ismét megszervezte Márton-napi lámpás felvonulását a celldömölki Hajnalszallag Evangélikus Óvoda közössége. A rendezvény november 9-én zajlott az óvodába járó gyermekek és családtagjaik aktív közreműködésével.**

Talán nem túlzás azt mondani, hogy Márton napja az egyik leggazdagabb ünnepnek mondható néphagyományok szempontjából. Ahány tájegység, annyiféle népi szokás létezik Márton napjához kötődően hazánkban. Ebből pedig nem érdemes kimaradni, hiszen a finom falatok mellett szórakoztató és ismeretterjesztő programokon is részt vehetünk, melyek által közelebb érezhetjük ma-

gunkhoz a magyarság tradícióit. A hagyományok ápolása, őrzése már kisgyermekkoról kezdve nagyon fontosnak bizonyul, hiszen az ezzel kapcsolatos érzések ekkor fixálódhatnak az emberekben. Ezt jól tudják a celldömölki Hajnalszallag Evangélikus Óvodában is, ahol ezen jeles naphoz kötődő népszokásokat is már korán megismertetik az intézménybe járó gyerekekkel. November 9-én délután ismét megszervezték lámpás felvonulásukat, ami már hagyományosnak mondható. Ezt megelőzően készítettek el a felhasznált lámpásokat, melyekhez különféle barkácsolási technikákat is elsajátíthattak. Gergyéné Bognár Mária az intézmény

vezetője rövid köszöntőjében Szent Márton életét is méltatta, akit tökéletes példaképként állíthatunk magunk elé a hétköznapokban is. A felvonulást rövid kvízzel tették még színesebbé, valamint vendégséggel zárták az ünnepi rendezvényt, ezzel is erősítve az intézmény közösségének összetartó erejét.

A Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanári kara és diáksága szentmisével és lampionos felvonulással emlékezett Szent Mártonról, a 8. osztályosok pedig a szombathelyi székesegyházban vettek részt az egyházmegye védőszentjének tiszteletére bemutatott ünnepi szentmisén, november 11-én.

»NOVÁK FANNI

## „Szent Mártonnak ünnepén, égő lámpást viszek én!”

**A Vörösmarty utcai óvodában immár hagyományá vált a Márton-nap megünneplése, mely az idén november 8-án került megrendezésre. Ezen a napon a gyermekek szüleikkel együtt vettek részt egy közös munkadélutánon, ahol mindenki elkészíthette a Márton-napi lámpását.**

Fontosnak tartjuk az ünnepeket gyermekeink életében, hiszen azok színesítik a mindennapjaikat, ilyenkor minden más, mint a hétköznapokban. Óvodánkban próbáltuk gyermekeink tevékenységét úgy szervezni, hogy kellemes várakozással éljék meg a közelgő ünnepet.

A csoportokban már az előző héten elkezdődött a készülődés. Folyamatosan beszélgettünk a gyerekekkel Szent Mártonról és a nevéhez fűződő népszokásokról. A heti tevékenységünk során verseket, dalokat, játékokat gyakoroltunk, dramatizáltunk. November 8-án libazsiros kenyeret uzsonnáztunk, s izgatottan vártuk az estére tervezett programot. Erre az alkalomra a lámpásokat a gyermekek a szülőkkel együtt készítették el a délutáni kézműves foglalkozás keretében, ahol az alkotás öröme mindenki arcán kirajzolódott. A nagy sürgés-forgás, készülődés kitűnő megalapozása volt a sötétedéskor kezdődő felvonulásnak. Az óvoda

udvarán égő lámpásokkal gyülekeztünk mindannyian és így vonultunk a Szentháromság térre, ahol közös verseléssel, énekléssel, táncolással erősítettük az összetartozás érzését. A sok égő lámpás méltán hirdette az ünnep legfőbb üzenetét mindenki számára: a szeretetből fakadó jócselekedetekkel igyekezzünk fényt gyűjtani embertársaink szívében, és így tegyük szebbé az olykor közömbös, néha ijesztő világot, amely körülvesz minket. Tartalmas, szép hetet zárhattunk, amely úgy érezzük, hozzájárult gyermekeink érzelmi életének formálásához, fejlődéséhez.

Vörösmarty úti óvoda



## Az első celldömölki akadémikusok



**A 2022. május 3-i dátum vélhetően arany betűkkel íródik majd a celldömölki tudománytörténet lapjaira. Ezen a keddi napon választotta levelező tagjai közé**

**a Magyar Tudományos Akadémia a két celldömölki származású tudóst: Németh T. Enikő nyelvészt és Pécz Béla fizikust.**

A lassan bicentenáriumi, 200 éves évfordulójára készülő legmagasabb magyar tudományos testület történetében ők az elsők, akik településünk szülöttjeként és érettségijükig városunkban élve és tanulva érdemelték ki a tagságot. Ez helyi érték szempontjából legalább olyan jelentőségű Kemenesalja fővárosában, mint a magyarság számára a 2023 október elején egymás utáni napokon szerzett két Nobel-díj Karikó Katalin és Krausz Ferenc jóvoltából.



Németh T. Enikő 1964. szeptember 15-én született Celldömölkön Németh-Tóth Endre és Dancs Irma leányaként. 1982-ben érettségizett a helyi Berzsényi Dániel Gimnáziumban, 1987-ben szerzett diplomát Szegeden a József Attila Tudományegyetemen orosz – általános nyelvészet szakon. Ebben az esztendőben lett Bibok Károly nyelvész felesége. 2017 óta az MTA doktora. A Szegedi Tudományegyetem Általános Nyelvészeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára, az MTA Nyelvtudományi Bizottságának alelnöke. Szakterülete a magyar nyelv pragmatikája és az elméleti nyelvészet. Kutatásai magyar nyelvi empirikus adatokból kiindulva felvetik a gram-

matika-pragmatika viszony nyelvelméleti kérdéseit, azokra eredeti válaszokat adnak, és eljutnak egy hatékony metatudományos gondolkodásmód alkalmazásához. Hazai publikációi mellett tanulmányait szakterülete legtekintélyesebb nemzetközi folyóirataiban közli. 2020-ban Akadémiai Díjban részesült. Jelentősen járult hozzá a magyar nyelv pragmatikájával foglalkozó kutatások nemzetközi integrációjához. Nemzetközi elismertségét jelzi, hogy 2021-ben az Academia Europaea tagjai közé választotta. Kezdeményezte a hazai pragmatikai kutatások intézményrendszerének létrehozását. Kiváló tanítványok sorát indította el a tudományos pályán. 2022 őszétől a Tudomány a Magyar Nyelvért Nemzeti Program „Álhírek, áltudományos nézetek nyelvészeti azonosítása” alprogram konzorciumi vezetőjeként irányítja a 200 millió Ft-os kutatást. Akadémiai doktori értekezésének megvédése óta elért új eredményei közül kiemelkedik az adatok elmosódott határainak a felismerése, és ennek következtében a pragmatikai adatfogalom újragondolásának szükségessége. 2023. január 16-án tartotta meg a székfoglalóját „Nincs az a titok, amely idővel ki nem tudódik” címmel, amelynek végén köszönetet mondott Huszár Sarolta celldömölki általános iskolai tanárának és Léránt Ferenc gimnáziumi tanárnak is nyelvészeti érdeklődésének felkeltéséért.



Pécz Béla 1961. augusztus 16-án született Celldömölkön Pécz Béla és Geiger Ida fiaként. A Berzsényi Dániel Gimnázium középiskolai éveit után 1985-ben szerzett fizikusi diplomát az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 2005-ben lett az MTA

doktora. 2016 óta az Energiatudományi Kutatóközpont Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Intézetének igazgatója. Szűkebb szakterülete a transzmissziós

elektronmikroszkópia és a félvezetők tudománya. Kutatásai felölelték a GaN-t, a gyémánt vékonyrétegeket és a grafént, illetve ezek kombinációit. Legújabb eredményeit a grafén és SiC közti térben szintetizált kétdimenziós félvezető rétegekről és azok tulajdonságairól rangos folyóiratokban (például Advanced Materials) publikálta. Jelentősen hozzájárult az európai kék LED élet-tartamának növeléséhez és általában a GaN-kristályhibák számának csökkentéséhez. Mély anyagtudományi tudása révén kiemelkedik a nemzetközi elektronmikroszkópos közösségből. Nemcsak használta a transzmissziós elektronmikroszkópiát eredményei eléréséhez, de megteremtette a feltételeit is. Létrehozta azt a nagyon jól felszerelt laboratóriumot, amelybe sikeresen telepítette az ország első gömbihibakorrigált TEM/STEM-mikroszkópját, és egy modern dual beamet létrehozva a magyar anyagtudomány nyitott laboratóriumát. Több cikluson keresztül elnöke volt a Magyar Mikroszkópos Társaságnak és Magyarország képviselője a European Materials Research Societyben. Szakmai tekintélyét mutatja, hogy 336 közleményére kapott hivatkozásainak száma meghaladja a 3500-at. Számos hazai (ÓTKA) projektet nyert el, és kiemelkedően sikeres a nemzetközi projektek (EU5, EU6, FP7, DARPA, FLAG ERA) elnyerésében és vezetésében. Nemzetközi konferenciákon rendszeresen tart előadásokat, amelyek közül többnek elnöke/társelnöke volt. 2011-ben kiérdemelte az Akadémiai Díjat. Az MTA székházában 2023. január 25-én megtartott székfoglaló előadásában többek között külön köszönetet mondott a jelen lévő Karádiné Pup Ilona celldömölki gimnáziumi tanárnőnek a fizikai tudományok iránti érdeklődés kialakításáért.

»NÉMETH TIBOR

Fotók: Szigeti Tamás (MTA honlapja)



## „Aki vért ad, életet ment!” - A magyar véradók napja

**Idén 35 éve, hogy november vége felé közelítve, 27-én A magyar véradók napját ünnepeljük. Azokat a honfitársainkat, akik a betegekért a vérüket és idejüket adják. Azért erre a napra esett a választás, mert Magyarországon először 1954-ben ekkor adtak át kitüntetések a sokszoros véradóknak.**

A Magyar Vöröskereszt javaslata szép szokássá, hagyománnyá vált az elmúlt évtizedekben. Minden évben a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat szervezésében Budapesten egy központi ünnepség keretében elismeréseket adnak át. A sokszoros véradók, a több éve a véradások szervezésében tevékenykedők, a véradóbarát munkahelyek és a véradó mozgalom támogatói kapnak kitüntetések.

A vérről sokan tudjuk, hogy mesterségesen nem előállítható, nem pótolható semmi mással. Ez az, ami olyan nagy kinccsé teszi. Egy fel-

nőtnek nagyjából öt liter vére van, ebből fél liter mobilizálható tartalom. Minden egység levett vérből három féle készítményt állítanak elő. Innen ered a jól ismert szlogen: Adj vért és ments meg három életet! Az előállított trombocita-koncentrátum, vörösvérsejt-koncentrátum és fagyasztott vérplazma hozzájárul a magyarországi biztonságos vérrellátáshoz. Ehhez évente félmillió egység vére van szükség, és körülbelül ugyanennyi véradó magyar emberre. A vér nemcsak akut helyzetekben fontos, de a daganatos betegségek kezelésében is. Sőt, sok esetben a véradók koraszülött babákon is segítenek. Ki az, aki részt vehet a véradáson? A szabályok fundamentuma, hogy csak egészséges ember adhat vért. Erre épül, hogy 18 és 65 év közöttinek kell lenni, és több mint ötven kilogrammnak. A nők évente háromszor, a férfiak ötször adhatnak vért. Kell hozzá még a segíteni akarás, a jó

szándék és az erre szánt egy óra. Aki valaha is adott vért, tudja, hogy ide nem kell éhséggel küzdve érkezni, mint egy laboratóriumi vérvétel esetén. Sőt, nagyon is fontos, hogy a véradó bőven fogyasszon folyadékot és a megszokott módon, a napszaknak megfelelően étkezzen. A véradásra szánt idő fontos része, hogy a segítő kikérdezi a véradót: korábbi betegségeiről, jelenlegi állapotáról érdeklődik, majd alaposan megvizsgálja. A vérnyomás mérése, a szív és tüdő meghallgatása, a nyaki nyirokcsomók vizsgálata elengedhetetlen. Maga a véradás, ahol alkalmanként 4,5 dl vért vesznek le, csak 5-10 percet vesz igénybe. Aki részt vesz ebben a mozgalomban, a társadalmi felelősségvállalás egy formájában, az érdeklődve és büszkén nézheti a médiában a központi ünnepség átadóját, tudva, hogy ő is szerepet vállal a hazai stabil vérkészlet biztosításában.

»BINCZE DIÁNA

## Tanulást támogató eszközöket vehettek át a diákok

**A Sárvári Tankerületi Központ jóvoltából tanulást segítő laptopokban részesülhettek a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 10. osztályos tanulói. A kezdeményezés ez alkalommal 43 diákot érintett, akik szüleikkel együtt vehették át az eszközöket november 16-án.**

A tankerületi központok országos kezdeményezése által 10. és 7. osztályos tanulók részesülhettek az elmúlt időszakban tanulást támogató elektronikus eszközökben. A program keretében összesen 140.000 notebookot osztottak ki több város több intézményében is. Vas vármegyében Celldömölken kívül Kőszeg, valamint Sárvár oktatási intézményei

kerültek kiválasztásra. Településünk középiskolájában, a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban ez alkalommal a 10. osztályos diákok részesülhettek a támogatásban, ami összesen 43 diákot érintett. A laptopokat november 16-án vehették át a diákok szülei, melyet a tanulók egészen gimnáziumi tanulmányaik befejeztéig használhatnak majd. Az átvételen jelen volt a városvezetés részéről Fehér László polgármester, a Sárvári Tankerületi Központ részéről pedig Szabóné Pócza Bernadett főosztályvezető. Az átadás-átvétel koordinálásában Dózsáné Balogh Viola igazgatóhelyettesek vettek részt. Fehér László üdvözölte a kezdeményezést és mindenképpen pozitív

lehetőségnek tartja, hogy a diákok ebben a támogatásban részesülhettek, mely nem csupán számukra nagy könnyedség, de a családok számára is óriási anyagi támogatás lehet. A városvezető reményekkel telve várja, hogy ennek folytatása is lehet, mely során még több diák részesülhet a tanulást segítő eszközökben. A következő évfolyam regisztrációja már kezdetét vette a gimnázium berkein belül, így várhatóan a következő félévben ők is részesedhetnek majd a támogatásból. Mindeközben pedig az elkövetkezendő időszakban a Celldömölki Városi Általános Iskola 7. osztályos tanulóihoz is meg fog érkezni a várt szállítmány.

»NOVÁK FANNI

## 90 éves köszöntés

Kilencvenedik születésnapja alkalmából látogatta meg Farkas Gábor jegyző Szele Imrét, november 3-án. A jegyző Celldömölki Város Önkormányzata nevében ajándékkal és miniszterelnöki emléklappal köszöntötte a jeles évfordulós ünnepeltet. Isten éltesse sokáig Imre bácsit!

»REINER ANITA



Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma 2023. december 15-én jelenik meg.



## Vereség az ETO ellen

**Celldömölki VSE – Győri ETO KC U21 24-30 (12-14).** Celldömölk, 80 néző, NB II.-es női kézilabda-mérkőzés, vezette: Tóbiás, Végh.  
Celldömölki VSE: Szalai N. 1 – Gyurák 4, Szomorkovits 2, Györffy 6, Szecsódi 8, Pup R. 1, Pup S. 2. Cseré: Balogh V. – Győrvári, Erdé-

lyi, Deé. Edző: Eröss Péter.  
A celldömölkiek foghíjas kerettel várhatták a listavezető elleni találkozót, hisz mindössze kilenc játékos állt Eröss Péter vezetőedző rendelkezésére. Ennek ellenére nem kezdett megilletődötni a házigazda, méltó ellenfelei voltak a győrieknek. Vé-

dekezésben kimagaslót nyújtottak a celli lányok, de a támadások építésébe rendre hiba csúszott, a sok eladott labda már nem fért bele a győriek ellen. A hajráig nyílt maradt a találkozó, de a végére elfáradtak a hazaiak, és az ETO behúzta újabb győzelmét. *Lapzárta után:* Lipót Pékség – Celldömölki VSE 25-23 (13-11)

»CSUKA LÁSZLÓ

## Tartalékos csapattal nem sikerült nyerni

**Celldömölki VSE Vulkán Fürdő – Kanizsa KK 71-95 (21-23, 9-19, 15-27, 26-26).** Celldömölk, NB II.-es kosárlabda-mérkőzés, vezette: Káli, Erős.  
Celldömölk: Kovács B. –, Tömböly 12/3, Süle 11, Kasza 6/3, Rozmán 25/9. Cseré: Biró –, Horváth R. 4, Ruppert 2, Bosnyák –, Juranits 8, Ká-

mán 3. Edző: Grebenár Péter.  
Három új játékos mutatkozott be ezen a találkozón a celli közönségnek. A 17 esztendő Süle Marcell Páparól érkezett a Kemenesaljára, Kasza Krisztián szintén az NBI/B 2021-es bajnokától igazolt Celldömölkre, és a 20 esztendő Bosnyák Patrik is sárga-kék szerelést öltött. A házigaz-

dák nem a legerősebb összeállításban futottak ki a parkettre, hisz három alapember is hiányzott Grebenár Péter együtteséből. Az első negyedben még fej-fej mellett haladtak a csapatok, ám a második és harmadik játék-részt magabiztosan hozta az ex-celli Sömenek Martint is soraiban tudó Kanizsa, és ennek köszönhetően simának mondható győzelmet aratott.

»CSUKA LÁSZLÓ

## Jött a papírforma

**Aqvital Csákvári TC - Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő I. 1:6.,** Csákvár, férfi asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, 4. forduló.  
Páros: Timafalvi, Németh J. – Fazekas, Jakab 1:3 (0-1).  
Egyéni, 1. kör: Timafalvi – Jakab 1:3, Terék - Huzsvár 0:3, Németh J. – Fazekas 1:3 (0-3).  
2. kör: Timafalvi – Huzsvár 1:3, Németh J. – Jakab 3:1, Terék – Fazekas 0:3 (1-6).  
A párosnál a Fazekas Péter–Jakab Já-

nos duó biztosan nyert a Timafalvi, Németh kettős ellen. Az első egyéni körben is folytatódott a celldömölki dominancia, mindhárom mérkőzést a vasiak nyerték – már ekkor eldőlt a találkozó. A második körben Huzsvár Erik és Fazekas is behúzta meccsét, az utolsó találkozón Jakab vereséget szenvedett, így végül a vendégek 6:1-re nyertek. A kemenesaljaiak a vártnál magabiztosabb győzelmet arattak Csákváron.

**Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő – MTE 1904 HOFFER 7:0,** Celldömölk, férfi asztalitenisz Extrali-

ga-mérkőzés, 5. forduló  
Páros: Jakab, Fazekas – Ócsai, Németh 3:0 (1-0)  
Egyéni 1. kör: Huzsvár – Ócsai 3:1, Fazekas 3:0 játék nélkül, Jakab – Németh 3:1 (4-0)  
2. kör: Huzsvár 3:0 játék nélkül, Jakab – Ócsai 3:0, Fazekas – Németh 3:0 (7-0)  
A mérkőzésre két fővel érkező mosonmagyaróváriak nem fejtettek ki különösebb ellenállást, így a celliek alig egyórányi játék után, magabiztos győzelmet arattak.

»CSUKA LÁSZLÓ

## Felhívás

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár képzőművész szakkört indít, melynek vezetője Skriba Zsoltné rajztanár. Várják mindazok jelentkezését, akik számára öröm az alkotás, akik szeretnék elsajátítani a szabadkézi rajzolás alapjait, rajz és vizuális kultúra érettségire készülnek, illetve ezen a vonalon szeretnék felvételi viz-

gát tenni. A foglalkozások tematikája az alábbiakat tartalmazza: » az érettségi vagy felvételi során szükséges ismereteket: rajzi / festészeti eszközök áttekintése, » a tapasztalati távlatlan, perspektíva rendszerének megismerése, térformák szerkezeti és tónusos ábrázolásának gyakorlása, élő modell utáni portré, elemi szintű ismeretek, színes ábrázolás, » kreatív feladatok, az önkifejezés fejlesztése, » korábbi

tanulmányrajzi és szakmai munkák, otthoni önálló munkák és a művészeti körben készült tanulmányrajzok/festmények folyamatos elemzése, korrek-túrája, » felvételi mappa összeállítása. A szakkör 2024 januárjában indul! Első alkalommal egyeztetés az időpontról és a szükséges felszerelésekről. Érdeklődni személyesen, vagy a 95/779-301-es telefonszámon lehet a KMKK nyitvatartási idejében.

### IMPRESSZUM

Új  
» **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉS: ujkemenesalja@celldomolk.hu • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

## A magyar labdarúgás napja

**A Magyar Labdarúgók Szövetsége november 25-én emlékezik meg az Aranycapatról és minden válogatott focistájáról, sportszakemberéről.**

A legendás „Aranycapat” hetven évvel ezelőtt 1953. november 25-én 6:3 arányban legyőzte a londoni Wembley stadionban az angolok addig méltán büszke csapatát, akik kilencven éve nem szenvedtek vereséget otthonukban külföldi csapattól. Az évszázad mérkőzése a nemzetközi sajtót is megrengette. Az angolok már aznap este reagáltak rá: az Evening Standard cikke magyar címmel jelent meg. A Times és a Daily Mails sem hagyta szó nélkül. Az olasz média is arról írt, hogy 90 perc

alatt olyan történt, ami azelőtt 90 évig nem. A Corriere Dello Sport úgy fogalmazott: „a magyaroknak elegendő volt egy félóra, hogy a szó szoros értelmében megsemmisítsék a brit oroszlánt”. A foci csapatjáték, de a magyar gólokat Puskás Ferencnek, Bozsik Józsefnek és Hidegkuti Nándornak köszönhetjük. Sok focirajongó a mai napig fel tudná sorolni a nagy csapat összes játékosa: Grosics Gyula, Buzánszky Jenő, Lőránt Gyula, Lantos Mihály, Bozsik József, Zakariás József, Budai László, Kocsis Sándor, Hidegkuti Nándor, Puskás Ferenc, Czibor Zoltán. Az Aranycsapat egyik legendás játékosa Tóth József Merseváról származik. (Róla majd egy másik cikkben). A győzelmet

ittthon is nagy elragadtatással fogadták. A közvetítés végén Szepesi György a magyar diadal örömeivel, versírással hívta a költőket. A sportújság olvasóitól több mint hatszáz költemény érkezett a felhívásra. Zelk Zoltán is ezért ragadott tollat, amikor Rimes üdvözlő távirat című művében ünnepli az Aranycsapatot és a győzelmet. A hazatérő válogatott hatalmas lelkes tömeg várta a pályaudvaron. A magyar kultúrában is megtaláljuk a győzelemhez kötődő ma is élő kultuszt. Ha csak a zenére vetünk egy pillantást, ott van a Hobo Blues Band Aranycsapat című száma, de több film is készült az Aranycsapatról inspirálva: A csodacsatár, 6:3, avagy Játszd újra, Tutti!, Puskás Hungary. Puskás címen pedig musical is készült.

»BINCZE DIÁNA

## A szenvedély ereje

**Szombathelyi Haladás Kft. - Celldömölk 5-1 (4-0)**

Szombathely Illés Akadémia, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 12. forduló 2023. november 5.

Vezette: Bíró Ottó (Takács Szabolcs, Szabó Gergő).

**Szombathely:** Kostyák – Baján (Bonchis 64.p.), Frák (Kopácsi B. 81.p.), Kovács (Csörnyei 64.p.), Zsedely – Bolla, Tóth (Smeringa 73.p.), Mozsár – Kopácsi Á. (Stefanich 81.p.), Pruska, Takács-Földes. Edző: Horváth András.

**Celldömölk:** Oswald – Keszei R. (Czinder 73.p.), Péter, Szuh (Huszár 46.p.), Horváth (Göntér 50.p.) – Gaál (Dobson 73.p.), Enyingi – Keszei T., Büki (Tóth Z. 63.p.), Berecz – Zsoldos P. Edző: Takács Gábor.

**Góllövők:** Mozsár Dávid (18.p.), Tóth Máté (23.p.), Kopácsi Aron (43.p.), Pruska Dániel (45.p.) és Stefanich Mirkó (82.p.) illetve Zsoldos Patrik (92.p.).

**Celldömölk – Sárvár 0-4 (0-1)**

Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 13. forduló 2023. november 11.

Vezette: Héra Csanád (Erős Botond, Sodics Ádám).

**Celldömölk:** Oswald – Keszei R., Péter (Huszár 73.p.), Szuh, Marsai – Gaál, Enyingi – Keszei T., Büki (Galovich 73.p.), Berecz (Lőrincz 73.p.) – Zsoldos P. (Dobson 59.p.). Edző: Takács Gábor.

**Sárvár:** Dénes – Kovács, Tóth, Csonka, Könczöl – Vajda (Varga 73.p.), Sin-

ka (Bíró 82.p.), Fider, Szemes – Fülöp, Tokaji (Vass 86.p.). Edző: Nagy Dániel.  
**Góllövők:** Fülöp Kristóf (36.p.), Tokaji Dávid 2 (58. és 68.p.) és Vajda Mátyás (71.p.).

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 – Sárvár U19 0-4 (2-0) A két eddig hibátlan teljesítményű csapat összecsapását magabiztosan nyerte a vendégegyüttes.

**Táplán SE - Celldömölk 2-5 (2-2)**

Táplánszentkereszt, 40 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 14. forduló 2023. november 19.

Vezette: Mórocz Gyula (Papp János, Tóth-Szatmári Zétény).

**Táplán SE:** Gyécsek – Kiss (Füred 60.p.), Dvorscháak (Németh 46.p.), Fazekas, Markó – Gombos, Polyák, Déri, Gyurcsányi (Polgár 46.p.), Rosner – De Paula Alex. Edző: Borbás János.

**Celldömölk:** Tóth A. (Hujber 89.p.) – Göntér, Szuh, Czinder (Huszár 61.p.), Keszei R. – Enyingi, Gaál (Zsoldos D. 79.p.) – Keszei T., Zsoldos P., Berecz (Lőrincz 79.p.) – Marsai. Edző: Takács Gábor.

**Góllövők:** De Paula Alex (12.p.), és Kiss Bence (46.p.), illetve Marsai Milán 2 (30. és 57.p.), Berecz Adrián (43.p.), Keszei Tamás 2 (76. és 87.p.).

**Előmérkőzés:** Táplán U19 – Celldömölk U19 0-12 (0-4). G.: Mórocz Ákos, Horváth Levente 2, Németh Noel 2, Németh Balázs, Süle Patrik 2, Márkus Dániel, Lampért Mátyás 2, Sebestyén Donát. Az előző heti góliszonyra csatános folytatás. őszi ezüstéremnél már nem lehet rosszabb.

Két igazán jó találkozója volt eddig az őszi folyamán a csapatnak szerintem, a Söptén és Táplánszentkeresztén elért

két győzelem, mert ezeken a meccseken nemcsak testek mozgását láthattuk a pályán. Vannak ugyanis olyan tevékenységek az életben, amiket, ha nem szenvedéllyel végeznek, elsilányulnak és nem lesznek mások, mint az emlegetett egyszerű testmozgás. Idén az őszi szezonban négy csapat viszi a prímet, jelenleg a tabellán elfoglalt sorrendjük szerint a Haladás, a Király, a Vép és a Sárvár. Mi a közös jellemzőjük? Mind a négytől kikaptunk, kaptunk tőlük összesen tizenhárom gólt és rúgtunk ketőt. Kiemelve e négy testmozgásból a Haladás és Sárvár mérkőzést, kívülről az látszódom, hogy az idő haladtával arányosan vesztettük el a szenvedélyt a játékból. Nem is lehetett más az eredmény, mint egy-egy méretes zakó. A Táplán ellen annak ellenére magabiztosak maradtunk, hogy a vezetést a hazaiak szereztek meg, majd egy hasonlóan váratlan és talán nem is kapura szánt védhetetlen suhintással ki is egyenlítették. Előtte, közben és utána viszont egy pillanatra sem fordulhatott meg a fejükben, hogy van keresnivalójuk a végelszámolásnál is, végig domináltuk a találkozót. Voltak, de nem érdemes nevesíteni a kiemelkedő egyéni teljesítményeket, mert csapatként voltunk igazán jók (szenvédélyesek), miként nem érdemes az elvesztett összecsapásokat is valakiknek a nyakába varmi, mert csapatként mondtunk csődöt mindkét esetben (sajnos a szezont tekintve többször is, de aktuálisan). Nincs, aki megmondja, hogy az őszi félév utolsó hazai találkozásán november 25-én 13.00-tól, melyik arcát látjuk majd a Cellnek, ha lehet, kérem azt lássuk, amit még idén nem, a hazai pályán. »DOTTO





# Adventi gyertyagyűjtés Celldömök



2023. december 02. (szombat)

**14.00 óra Irsákfa - 15.00 óra Alsóság**

Helyszín: Irsákfa - katolikus templom,  
Alsóság - katolikus templom

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

a Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájának gyerekei

**Érkezik a Mikulás**

A résztvevőket vendégül látja az Alsóság-Irsákfai  
részönkormányzat.

**16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér**

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

Liszt Ferenc Vegyeskar  
Városi Óvoda Koptik úti óvodásai  
Tücsök Bábcsoport

**Érkezik a Mikulás**

“Mikulás party”

Girl's Csak Csajok

Eldorado

A Mikulásvonat december 2-án  
17.00 - 19.00 óra között közlekedik a  
városközpontban.

2023. december 09. (szombat)

**14.00 óra Irsákfa - 15.00 óra Alsóság**

Helyszín: Irsákfa - katolikus templom,  
Alsóság - katolikus templom

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:** a Celldömölki Ádám Jenő

Alapfokú Művészeti Iskola alsósági  
növényékei és a Városi Általános Iskola  
Alsósági Tagiskolájának diákjai

A résztvevőket vendégül látja az Alsóság-Irsákfai  
részönkormányzat.

**16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér**

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú  
Művészeti Iskola növendékei  
Szent Benedek Katolikus Általános  
Iskola tanulói  
Stage Pass



2023. december 16. (szombat)

**14.00 óra Irsákfa - 15.00 óra Alsóság**

Helyszín: Irsákfa - katolikus templom,  
Alsóság - evangélikus templom

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájának gyerekei  
Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium diákjai

A résztvevőket vendégül látja az Alsóság-Irsákfai  
részönkormányzat.

**16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér**

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

Celldömölki Városi Általános Iskola és a  
Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium diákjai  
Zenit Dance Studio

2023. december 23. (szombat)

**14.00 óra Irsákfa - 15.00 óra Alsóság**

Helyszín: Irsákfa - katolikus templom,  
Alsóság - katolikus templom

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:** a Városi Általános Iskola

Alsósági Tagiskola és a Vas Vármegyei  
Szakképzési Centrum Eötvös Loránd  
Szakképző Iskola diákjai

A résztvevőket vendégül látja az Alsóság-Irsákfai  
részönkormányzat.

**16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér**

**Köszöntő és gyertyagyűjtés**

**Közreműködnek:**

Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös  
Loránd Szakképző Iskola diákjai  
Celldömölki Senior Örömtánc csoport  
Soltis Lajos Színház művészei  
Marton Laura gyermek és felnőtt tánc csoportja

A történelmi egyházak képviselői minden alkalommal ünnepi  
gondolatokkal és ígéhirdetéssel teszik szebbé az ünnepi várakozást.  
A vendégeket ünnepi kínálóval várja a Cselekvő Összefogással  
Celldömölkért Egyesület és az Együtt Celldömölk Városért Egyesület.

Rossz idő esetén a programok helyszíne a KMKK előcsarnoka.

KARÁCSONYI  
MEGLEPETÉSEK  
VÁSÁRA A  
SZENTHÁROMSÁG  
TÉREN  
16:00 - 20:00





# Adventi Jótékonysági Gálaműsor

## Orfeum Vándorszínpad

AZ EGYÜTT CELLDÖMÖLK VÁROSÉRT EGYESÜLET  
SZERVEZÉSÉBEN

a Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület, a továbbtanuló  
fiatalok és a celldömölki idősgondozás javára

Fellépők: Pándi Piroska – Fonyó Barbara – Birinyi Mónika – Bálint Csaba  
Est házigazdája: Hajba András

**2023. DECEMBER 17.**

vasárnap  
**18.00 óra**

Celldömölk, Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtár színházterme

Jegyek kaphatók:

KMKK RECEPCIÓJÁN, MARICS VIRÁGBOLTBAN

Jegyárak: 4.500 Ft / 6.000 Ft

